



浙江流游

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号: CN33-0019 邮发代号: 31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱: zjfzbxw@126.com | 第 5329期 今日 12 版

浙江摄影大咖齐聚新疆阿克苏

天山脚下这些"浙江印迹",我们用相机定格

"魅力阿克苏·浓浓援疆情"浙江援疆20周年主题摄影评展采风活动启动



活动启动仪式

本报首席记者 王索妮

本报讯 当微凉的秋意迈着细碎的脚 步向江南款款而来时,寂静的塔克拉玛干 沙漠上,胡杨林也开启了它的金色狂欢 -浙江和新疆,这远隔千山万水的两地, 眼下都迎来了一年中最美的季节。

在这丰收的季节里,一场视觉盛宴也 将夺目绽放。

9月4日,由浙江省援疆指挥部、浙江 日报报业集团、浙江省摄影家协会主办,浙 江省政法摄影协会和浙江法制报社承办的 "魅力阿克苏·浓浓援疆情"浙江援疆20周 年主题摄影评展采风活动在新疆阿克苏地 区正式拉开帷幕。

在为期一周的采风活动中,来自浙江 全省各地的17名优秀摄影师将分成两路, 走遍阿克苏地区各县(市)和兵团一师阿拉 尔市,围绕着项目援疆、产业援疆、智力援 疆、教育援疆、文化援疆等八个重点,深入 挖掘30多个采风点,用镜头真实记录浙江 援疆工作取得的巨大成就,用画面鲜活展 现大美新疆中的"浙江印迹"。

位于塔克拉玛干沙漠西北边缘的阿克 苏因水得名,维吾尔语意为"清澈奔腾之 水",人们习惯性地把这座城市称为"白水 之城",这里也是龟兹文化和多浪文化的发 源地。作为中国摄影家协会会员、浙江省 摄影家协会会员以及省政法摄影协会副主 席,采风团成员马荣壮的足迹曾遍布祖国



摄影家们在温宿县金华新村经济食用菌大棚里拍摄创作

的大江南北,早在2010年,浙江省对口支 援新疆由和田地区调整到阿克苏地区和兵 团第一师阿拉尔市时,他就曾到过阿克 苏。七年之后,这座城市翻天覆地的变化 带给他巨大的惊喜。

夜幕降临、华灯闪烁,阿克苏市多浪公 园内的多浪河河面波光粼粼,白水桥在金 光的镶嵌之下通体明澈,贵气而庄重。漫 步河岸,倾听着耳畔淙淙水声,包括马荣壮 在内的所有摄影师仿佛置身于江南水乡。

被镌刻上江南印迹的还有天山脚下的温 宿县托乎拉乡库如力村。这个由金华市援疆 指挥部援建的村庄还有一个名字,叫"金华新 村"。9月4日一早,当摄影师们来到此地时, 他们不仅沉醉于"天山脚下荷花开"的奇观,

更折服于金华市援疆指挥部的接力帮扶,让 库如力村民的生活发生了巨大变化。

"浙江援疆20年,一路走来,付出了真 情实意,投入了真金白银,实践了真抓实干, 结出了累累硕果。此次摄影采风活动,就是 为了呈现我们浙江援疆的成果。"浙江省援 疆指挥部党委书记、指挥长王通林表示,他 希望各位摄影师能围绕浙江第九批援疆工 作的八个重点,记录援疆工作助力阿克苏当 地经济发展、人民安居乐业及各民族交往交 流交融的美好瞬间,把各族群众的获得感、 幸福感用画面呈现出来。他也坚信,以"魅 力阿克苏·浓浓援疆情"为主题的摄影采风 活动,必将为做好浙江援疆20周年系列纪念 活动画上浓墨重彩的一笔。

为诚信者点赞 让红纸条飘起来

温州鹿城法院将奖励配合执行的守信人



通讯员 鹿萱 本报记者 王春苗

上周,温州市鹿城区法院的 则"暖心被执行人"新闻刷爆了不 少人的朋友圈,大家纷纷点赞这对 被执行人夫妇的诚信行为。日前, 鹿城法院表示,将以该事件为契 机,建立奖励机制,鼓励被执行人 及时腾空房产、全面报告财产等积 极配合执行的行为,为守信被执行 人修复信誉,通过申请廉租房等方 式为其渡过短期生产生活困难提 供可能的帮助,从诚信入手开辟破 解"执行难"的新路径。

事件回顾:

一张红纸条引发的"刷屏"

8月30日上午, 当鹿城法院执行法警 李敏凯、潘奇特等人打开被执行人阿国夫 妇的家门时发现,与以往腾空的房屋相 比,这里的设施已腾空,屋内窗明几净。

更特别的是, 鞋柜上放着一张红色纸 条,上面写道:"非常欢迎你们入住这间记 录了我们幸福生活的房子! 水电各处都通 畅,我们给你们预留了几方天然气,这个时 间可以帮你们办理各种相关手续; 南边次卧 有红外线报警设施,如响了开关在门边箱子 下。祝一切幸福安康!"经执行法官了解, 这是素来爱整洁干净的女主人在离开他们唯 一的住宅时留给将来买受人的提示。

这样一个小小的举动"暖化"了在场 的执行法警。"坦然面对,正视案件,这 才是配合执行工作的正确态度。"潘奇特 在朋友圈"晒"出这张红色的小纸条。让 他意想不到的是,这条信息随后在鹿城法 院执行干警的微信群里"炸开了锅", 获 得点赞无数,有人评论说:"心中有法, 处世有道!""守信守法的人, 东山再起也 不远的, 赞一个!"不少人还主动转发。

"红纸条"不是个例 执行路上"处事有道"的人不少

像阿国夫妇这样守信守法的被执行 人,鹿城法院的执行干警并不是第-

"与其想方设法'赖',不如坦然面对 现实,潇洒从头再来。"鹿城法院执行法 警余祯燊说,他曾经办过的一起金融借款 案件, 当事人的担当同样让他感动。

这位当事人蔡老伯已经年过花甲,是 温州老一辈的企业家, 白手起家做实业, 年产值上亿。后来他将大部分资金投入到 青海的光伏厂,结果遭遇亏损,资金链断 裂。由于向银行借款的1082万余元无法 偿还,一家人被起诉,名下的房产被法院

蔡老伯生意失败,还患上了结肠癌, 无力偿还贷款。进入执行阶段, 法院通知 他腾空房产,进入司法拍卖程序。

"我在看电视剧《温州两家人》的时 候,边看边哭,想想自己生意成功时有多 风光,就像电视剧里的奋斗经历一样。" 蔡老伯说, 现在虽然自己身患疾病, 但作 为温州老一辈商人, 诚信是他们的处世之 道,生意失败不是逃避债务的理由,希望 尽自己最大的能力偿还债务。

随后,他做通家人的思想工作,在鹿城 法院指定期限内主动腾空了房产。后因其名 下另外一处房产已拆迁, 他积极主动配合法 院冻结房产拆迁款项,并签署了货币安置协 议获得拆迁款800多万元,用于清偿债务。

鉴于蔡老伯积极配合法院执行工作, 且身患重病,房产拍卖完毕后法院为其保 留了10万元生活费,执行法官还与申请 人沟通,对他的剩余债务予以减免。

(下转2版)



针卦,杭州市省府路8号 邮稿,310025 | 電售价,1.00元 全年,220元 订阅热线,0571-85213260 | 广告发布登记证,浙丁商广发 B-005号 广告部,0571-87054448 | 印刷,浙江广音竞多印务有限公司 | 信託总簿,杨志荣